

CORRECCION ERRORES

En relación con la convocatoria pública del proceso selectivo para la provisión de plazas de personal laboral con carácter definitivo mediante proceso de estabilización de empleo temporal del Instituto Tecnológico y de Energías Renovables, S.A., de fecha 29 de diciembre de 2022, se publica para conocimiento general que se rectifica la plaza N°30, con Referencia EST_31, descrita en la página 42, en el apartado “*Adenda I: Relación de plazas objeto de convocatoria y de requisitos específicos de cada plaza para la participación de candidatos en el procedimiento selectivo*”, según se indica a continuación:

Donde dice:

Denominación de la plaza: Técnico de Mantenimiento
Área: Ingeniería
Rama: Infraestructuras Críticas

Debe decir:

Denominación de la plaza: Técnico Especialista
Área: Sistemas y Comunicaciones
Rama: Supercomputación

En Granadilla de Abona, a 2 de Marzo de 2023